שאלה 4

נתבונן בכל הקבוצות {x1, x2, x3, ... x20} של מספרים ממשיים בין 0 ל-1, כך ש-

x1x2x3...x20 = (1-x1) (1-x2) (1-x3)... (1-x20).

מצא בין הקבוצות האלה קבוצה כזאת, שבשבילה x1x2x3...x20  מקסימלי.

פתרון:

x(1-x)≤ 1/4 
הרי, אם נעביר את x(1-x) לאגף השמאלי, נקבל   0 ≤ x2-x+1/4=(x-1/2)2 
השוויון מתקיים רק כאשר 2x=1/. נכתוב אי שוויון הזה למספרים x1, x2, ...,x20   ונכפיל את כולם. אז נקבל:  x1x2... x20( (1-x1)(1-x2)...(1-x20) ≤4-20   ,
לכן  (x1x2...x20)2≤ 4-20  , או x1x2...x20≤2-20 .

השוויון מתקיים רק כאשר x1=x2=...=x20=1/2 וזה הפתרון.

